



PUESTOS DE CARNE CONSUMIDOS POR INCENDIO. (Santa Ana) Únicamente la armazón de hierro retorcida por el fuego, quedaban en los puestos de carne del Mercado Central que fue consumido en su parte sur por un incendio. (Foto de W.M.).

Juegos Recreativos en Fiestas de San Miguel

SAN MIGUEL. Hoy lunes corresponde a las Colonias Milagro de la Paz y San Carlos, celebrar su día dentro del calendario de los Festejos Novembrinos. Durante todo el día se desarrollará un interesante programa, culminando a las diez de la noche, con la coronación de sus respectivas Reinas Norma Elena Turcios Fuentes y Soledad Murillo.

El reparto de golosinas estará a cargo de la comisión de diversiones populares, integrada por doña Gloria Giralte de García Prieto, Prof. Blanca Arbaiza de Angel y Cruz Aminta Benavidez, a) 11.00 am. Colonia Milagro de la Paz; b) 3.00 pm. en la Colonia "San Carlos".

JUEGOS RECREATIVOS: Carrera de Cubos, etc. etc., con

Cartelera Política

Hospital y Estadio Promete Romero en Sta. Rosa de Lima

La construcción de un moderno y funcional hospital y un estadio prometió el general Carlos Humberto Romero, candidato del PCN para Presidente de la República en la concentración política que se llevó a cabo en Santa Rosa de Lima, La Unión.

El candidato del partido oficial afirmó que "es nuestra finalidad que en esta zona del departamento de La Unión, todos y cada uno de sus habitantes tengan mejores condiciones de vida y de trabajo, para ello incrementaremos la ganadería, agricultura y las artesanías propias de la región, puesto que son rubros fundamentales para aumentar la producción de mercancías básicas y llevar mayores ingresos a todos los que contribuyen en ese esfuerzo económico".

El general Romero reiteró que "vigilizaremos el empeño gubernamental por erradicar las enfermedades y el analfabetismo".

premios en efectivo. A las 6.00 pm. en la plazuela de la Cancha Alvarez por la comisión antes dicha. Noche de Arte. A la 1.00 pm. en la Concha Acústica del Parque Barrios, el Coro Magisterial Migüeño, nos regalará con las exquisitas interpretaciones de su variado Repertorio. Comisión Encargada: Prof. sarbelio Campos Benavidez y Carlos Nolasco. A las 2.00 pm. basket femenino en la Cancha Alvarez organizado por la Supervisoria de Educación Física.

A las 8.00 pm. frente a la Gobernación habrá concierto baileable y a las 8.30 pm. inauguración de la exposición de Pintura en los salones de la Alcaldía Municipal, organizado por la comuna migüeña. RAMIREZ.

Por su parte, el doctor Julio E. Astacio candidato a vicepresidente de esa entidad política, recaló que "durante los últimos años prácticamente no se conoce el sarampión, gracias a las campañas de vacunación realizadas durante este periodo administrativo, y en los próximos cinco años velaremos con más tesón y experiencia para conservar y restablecer la salud del pueblo".

Finalmente, el general Romero expresó: "Para lograr el bienestar de los salvadoreños es preciso que haya paz, tranquilidad y orden. Sosleno que uno de mis propósitos fundamentales es la generación de más fuentes de trabajo para los salvadoreños, a la par que fomentaremos el crecimiento económico mediante la creación de los polos regionales de desarrollo constituidos por nuevas industrias para extender la exportación y fortalecer los vínculos comerciales con el resto del mundo", concluyó.

Acuerdan Reglamentos de Aduana en Congreso AFIDA

—Por Alfonso Araujo—
Importantes acuerdos se tomaron en el VIII Congreso de la Asociación de Ferias Internacionales de América (AFIDA), celebrado en el Salón de Honor de la Feria Internacional de El Salvador, como uno de los eventos de significación, que le dio mayor realce a la VII Feria, que precisamente se clausura hoy, a partir de las seis de la tarde, en la Plaza de Banderas, de acuerdo con el programa protocolario dado a conocer.

Al Congreso asistieron delegados de Bolivia, Chile, Colombia, Guatemala, México, Panamá, Perú y El Salvador. Como observador el señor Luis Drake, del Buró de Convenciones y Visitantes de San Salvador. Presidió las deliberaciones del Congreso el señor

Costa Lettersten. Presidente de AFIDA, quien agradeció al Vice Presidente del citado organismo Lic. Manuel de J. Rivas Rodríguez, Gerente General de Fies, su interés en la celebración y organización del evento.

La Asamblea de AFIDA recomendó a los afiliados establecer un sistema de control a partir de 1977, basado en el cálculo de las estadísticas de acuerdo

a las normas dictadas por la UFI. Todo el material de este control, basado en los documentos de la Feria de Bogotá y de la Feria de Lima serán enviados a cada uno de los países afiliados.

En cuanto a los aspectos puramente aduanales, los asistentes se comprometieron a enviar a la Secretaría General, los

—Favor pase a la Pág. 15.

Siete Golpeados al Volcar una Ambulancia en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA. Siete golpeados hubo el sábado como a las dos y media de la tarde al volcar en un barranco una ambulancia que iba de paso a San Salvador y que venía con procedencia de Usulután.

El accidente se produjo en el kilómetro 55 de la Carretera del Litoral, en donde —según los informes de policía— por la excesiva velocidad en que era conducida la ambulancia, no alcanzó a tomar una curva y cayó junto al puente, en un barranco como de 20 metros.

En la ambulancia se conducían las enfermeras Ada Luz Salazar y Alma Xochitl Alvarez; el anestesista Neflali Cardona; los

socorristas William Antonio Belloso y José Francisco Rodríguez; el paciente José Juan Ramírez, de 16 años y el motorista Napoleón Melara.

Todos los golpeados fueron trasladados al Hospital de esta ciudad, a excepción del menor Ramírez, quien prácticamente resultó ileso en el vuelco, pero quien tendría que recibir otro tipo de atención médica en el Hospital Rosales, por lo que fue enviado a San Salvador.

Las dos enfermeras y el anestesista iban a San Salvador aprovechando el viaje de la ambulancia, según los informes.

Exhumarán Cadáver del Vigilante de Universidad

Posiblemente se ordenará la exhumación del cadáver de Ulises Cruz Fuentes, el vigilante de la Universidad Nacional que resultó muerto el jueves en las últimas horas de la tarde, a raíz de incidentes registrados en esa institución, según se ha informado en el Juzgado Primero de Paz de San Salvador.

Tal exhumación tendría que hacerse para examinar detenidamente el cadáver y ver si es posible que tenga algunas de las cinco balas mortales que le quitaron la vida.

La doctora Irma Larros de García, Juez que conoce inicialmente de este caso, quiso tomarle declaración a Ricardo Efraín Portillo Guerra (otro vigilante que resultó lesionado) y a la señorita Sonia Rodríguez Yáñez, el sábado,

pero no pudo encontrar a ninguno de ambos en los centros donde se decía que estaban.

ACLARACION DE LA CRUZ ROJA

Don Oscar Ernesto Morales, Gerente de la Cruz Roja Salvadoreña, envía una nota en la que afirma que atendiendo un llamado de urgencia, fueron destacadas tres unidades a la Universidad Nacional, el jueves, "pero que debido al peligro de la balacera que encontraron en ese momento dentro de la Universidad, se optó por recoger a las personas que fuera posible y retirarse del lugar, sin que ninguna de dichas unidades haya sido balaceada directamente", tal como se informó el viernes.



HOY CLAUSURA LA VII FERIA. Hoy en la noche clausura la VII Feria Internacional de El Salvador. Ejecutivos de la FIES se han mostrado optimistas por la cantidad de gente que ha asistido a ese evento, que es considerado uno de los más importantes de Centro América. (Foto de Alvarez).